
Άνθρωποι με Α κεφαλαίο είναι οι μαχόμενοι
γιατροί, ανθρωπάκια με α μικρό είναι οι
υπουργοί και οι κομματοδιορισμένοι διοικητές,
Κάφροι είναι ιθαγενείς Αφρικανοί που τους είχαν
στοχοποιήσει οι αποικιοκράτες ρατσιστές
ομοϊδεάτες του κ. Γεωργιάδη

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 2/5/24

Ο υπουργός κ. Γεωργιάδης είχε το θράσος να αποκαλέσει προχθές «ανθρωπάκια» τους νοσοκομειακούς
γιατρούς και τους λοιπούς υγειονομικούς της Λέσβου επειδή διαμαρτυρήθηκαν για την αντιλαϊκή πολιτική
του και τον αποδοκίμασαν. Έδωσε έτσι το «σύνθημα» σε διοικητές νοσοκομείων και ΥΠΕ να εξαπολύσουν
χθες Μεγάλη Τετάρτη (εδώ προφανώς δεν χωράει «ο σεβασμός στην θρησκεία» που επικαλέστηκε
φαρισαϊκά στην Λέσβο ο κ. Γεωργιάδης) μια καταιγίδα χυδαίων αυταρχικών επιθέσεων ενάντια σε
μαχόμενους γιατρούς από άκρη σε άκρη της χώρας.

– Στο νοσοκομείο Παίδων «Αγλαΐα Κυριακού» ο αναπληρωτής διοικητής θέλει να βάλει με το ζόρι και
κατά παράβαση της νομοθεσίας τους ελάχιστους εναπομείναντες Αναισθησιολόγους να
υπερεφημερεύσουν τον μήνα Μάιο (υπενθυμίζουμε πως τον Ιανουάριο όταν είχε πάρει δημοσιότητα το
θέμα με τις ελλείψεις Αναισθησιολόγων στα Παίδων ο κ. Γεωργιάδης ισχυριζόταν πως «έλυσε το
πρόβλημα» όμως σήμερα 4 μήνες μετά οι διαδικασίες πρόσληψης δεν έχουν προχωρήσει αν και υπάρχουν
υποψήφιοι για τις θέσεις που προκηρύχθηκαν). Ο κ. αναπληρωτής διοικητής προσπάθησε να αποσπάσει
συναίνεση για την παρανομία αρχικά από την διευθύντρια ιατρικής υπηρεσίας του νοσοκομείου η οποία
προς τιμήν της δεν δέχθηκε και υπέβαλε την παραίτησή της. Χθες προσπάθησε να αποσπάσει συναίνεση
για την παρανομία από το επιστημονικό συμβούλιο το οποίο επίσης αρνήθηκε. Μετά από αυτά ο κ.
αναπληρωτής διοικητής έστειλε στην επιστημονική υπεύθυνη του Αναισθησιολογικού τμήματος ένα
απίθανο έγγραφο στο οποίο το παράνομο πρόγραμμα το υπογράφουν «ο εκτελών χρέη διευθυντή ιατρικής
υπηρεσίας» και ένας δεύτερος γιατρός άλλου τμήματος που δεν έχει κάποιο διοικητικό αξίωμα. Πίσω από
αυτούς κρύβεται ο κ. αναπληρωτής διοικητής στην προσπάθειά του να επιβάλλει μια ακραιφνή παρανομία
που παραβιάζει την ευρωπαϊκή και εγχώρια νομοθεσία και που εκθέτει σε κίνδυνο λόγω ιατρικής
υπερκόπωσης τους μικρούς ασθενείς και που μάλιστα «εξύπνως» ΔΕΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ Ο ΙΔΙΟΣ ΤΟ ΠΑΡΑΝΟΜΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

– Στο νοσοκομείο Καβάλας χθες το μεσημέρι λίγα λεπτά πριν κλείσει το πρωτόκολλο ο διοικητής έστειλε
έγγραφο σε επιμελητή Αγγειοχειρουργό του νοσοκομείου πως «τον καλεί σε απολογία» επειδή ο
συνάδελφος πριν αρκετές εβδομάδες είχε διαπράξει το … «έγκλημα» να αναφέρει σε τοπικά ΜΜΕ τις
ελλείψεις προσωπικού και υποδομών που παρεμποδίζουν την επαρκή αντιμετώπιση αγγειοχειρουργικών
περιστατικών.

– Η επιστημονική διευθύντρια του ΚΥ Γυθείου Λακωνίας έστειλε χθες το πρωί υπηρεσιακό έγγραφο στον
διοικητή της 6ης ΥΠΕ αναφέροντας το αυτονόητο, πως δεν μπορεί να στείλει κι άλλους γιατρούς στο
νοσοκομείο Σπάρτης (το οποίο έχει απομείνει χωρίς Παθολόγους από πέρυσι το καλοκαίρι λόγω
παραιτήσεων και για το οποίο η κυβέρνηση δεν έχει κάνει απολύτως τίποτα για την ενίσχυσή του) γιατί
αν φύσουν κι άλλοι γιατροί από το ΚΥ Γυθείου αυτό αναπόφευκτα θα κλείσει. Ο διοικητής της 6ης ΥΠΕ
πήρε τηλέφωνο την γιατρό και την επέπληξε σκαιότατα επειδή η γιατρός τόλμησε (άκουσον άκουσον) να
του στείλει υπηρεσιακό έγγραφο και στην συνέχεια την εκδικήθηκε εντός της ημέρας ΚΑΘΑΙΡΩΝΤΑΣ ΤΗΝ (
; ) από επιστημονική διευθύντρια του ΚΥ Γυθείου.

Με απλά λόγια μια ομάδα διοικητών νοσοκομείων και ΥΠΕ έχει αποκτήσει απύθμενο θράσος με πλήρη και
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αποκλειστική ευθύνη του κ. Γεωργιάδη, παρανομεί, συμπεριφέρεται ενάντια σε γιατρούς με χυδαίο
αυταρχισμό και εκδικείται όποιον μιλάει δημόσια ή ακόμα και υπηρεσιακά γιατί σύμφωνα με τον κώδικα
ιατρικής δεοντολογίας θέλει να υπερασπιστεί το ιατρικό του έργο, τους ασθενείς του, το νοσοκομείο του,
το τμήμα του, το Κέντρο Υγείας του από την διάλυση και την ιδιωτικοποίηση των πάντων που θέλουν να
επιβάλλουν ο κ. Γεωργιάδης και οι υποτακτικοί του.

Ως Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή καλούμε τις ηγεσίες των κοινοβουλευτικών συνδικαλιστικών
παρατάξεων και κυρίως αυτές της ΔΗΠΑΚ και της ΔΗΚΝΙ να σταθούν επιτέλους στο ύψος των
περιστάσεων και να σταματήσουν να μπλοκάρουν κάθε αγωνιστική πρόταση για κλαδικό αγώνα των
νοσοκομειακών γιατρών όπως δυστυχώς κάνουν εδώ και 5 ολόκληρους μήνες, από αρχές Δεκεμβρίου. Οι
συγκεκριμένες κοινοβουλευτικές συνδικαλιστικές ηγεσίες έχουν κι αυτές μερίδιο ευθύνης για τον «αέρα»
που έχουν πάρει τόσο ο κ. Γεωργιάδης όσο και εκείνοι οι κομματικά διορισμένοι διοικητές νοσοκομείων
που εφαρμόζουν το σχέδιο του κ. Γεωργιάδη για διάλυση και ιδιωτικοποίηση των πάντων και για εξώθηση
σε παραίτηση και άλλων μαχόμενων νοσοκομειακών γιατρών.

Απαιτούμε να ακυρωθούν ΑΜΕΣΩΣ οι έκνομες αυταρχικές αυτές ενέργειες. Απαιτούμε να
πάρουν θέση οι ηγεσίες των κομμάτων της κοινοβουλευτικής αντιπολίτευσης με παρεμβάσεις
τους προς τον πρωθυπουργό.

Καλούμε τους νοσοκομειακούς γιατρούς και όλους τους υγειονομικούς να δράσουν άμεσα
παίρνοντας αγωνιστικές αποφάσεις από τα κάτω μέσα από μαζικές γενικές συνελεύσεις.
Καλούμε τις τοπικές κοινωνίες και όλο τον λαό να συμπαρασταθεί στον αγώνα μας.


